



Rettifica della decisione di esecuzione (UE) 2023/2133 della Commissione, del 13 ottobre 2023, che autorizza l'immissione in commercio di prodotti contenenti, costituiti o derivati da granturco geneticamente modificato MON 89034 × 1507 × MIR162 × NK603 × DAS-40278-9 e nove sottocombinazioni in conformità al regolamento (CE) n. 1829/2003 del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L, 2023/2133, 17 ottobre 2023)

Alla pagina 2, considerando 4,

anziché: «La presente decisione riguarda le nove restanti sottocombinazioni oggetto della domanda: MIR162 × DAS-40278-9, MON 89034 × 1507 × MIR162, MON 89034 × MIR162 × DAS-40278-9, 1507 × MIR162 × DAS-40278-9, MIR162 × NK603 × DAS-40278-9, MON 89034 × 1507 × MIR162 × DAS-40278-9, MON 89034 × 1507 × NK603 × DAS-40278-9, MON 89034 × MIR162 × NK603 × DAS-40278-9, 1507 × MIR162 × NK603 × DAS-40278-9 («nove sottocombinazioni interessate»).»,

leggasi: «La presente decisione riguarda le nove restanti sottocombinazioni oggetto della domanda: MIR162 × DAS-40278-9, MON 89034 × 1507 × MIR162, MON 89034 × MIR162 × DAS-40278-9, 1507 × MIR162 × DAS-40278-9, MIR162 × NK603 × DAS-40278-9, MON 89034 × 1507 × MIR162 × DAS-40278-9, MON 89034 × 1507 × MIR162 × NK603, MON 89034 × MIR162 × NK603 × DAS-40278-9, 1507 × MIR162 × NK603 × DAS-40278-9 («nove sottocombinazioni interessate»).».

Alla pagina 4, articolo 1, lettera c),

anziché: «l'identificatore unico MON-89034-3 × DAS-01507-1 × MON-00603-6 × DAS-40278-9 per il granturco geneticamente modificato MON 89034 × 1507 × NK603 × DAS-40278-9;»,

leggasi: «l'identificatore unico MON-89034-3 × DAS-01507-1 × SYN-IR162-4 × MON-00603-6 per il granturco geneticamente modificato MON 89034 × 1507 × MIR162 × NK603;».

Alla pagina 8, nell'allegato, lettera e),

anziché: «MON-89034-3 × DAS-01507-1 × SYN-IR162-4 × MON-00603-6 × DAS-40278-9;
MON-89034-3 × DAS-01507-1 × SYN-IR162-4 × DAS-40278-9;
MON-89034-3DA × S-01507-1 × MON-00603-6 × DAS-40278-9;
MON-89034-3 × SYN-IR162-4 × MON-00603-6 × DAS-40278-9;
DAS-01507-1 × SYN-IR162-4 × MON-00603-6 × DAS-40278-9;
MON-89034-3 × DAS-01507-1 × SYN-IR162-4;
MON-89034-3 × SYN-IR162-4 × DAS-40278-9;
DAS-01507-1 × SYN-IR162-4 × DAS-40278-9;
SYN-IR162-4 × MON-00603-6 × DAS-40278-9;
SYN-IR162-4 × DAS-40278-9»,

leggasi: «MON-89034-3 × DAS-01507-1 × SYN-IR162-4 × MON-00603-6 × DAS-40278-9;
MON-89034-3 × DAS-01507-1 × SYN-IR162-4 × DAS-40278-9;
MON-89034-3 × DAS-01507-1 × SYN-IR162-4 × MON-00603-6;
MON-89034-3 × SYN-IR162-4 × MON-00603-6 × DAS-40278-9;»

DAS-Ø15Ø7-1 × SYN-IR162-4 × MON-ØØ6Ø3-6 × DAS-4Ø278-9;
MON-89Ø34-3 × DAS-Ø15Ø7-1 × SYN-IR162-4;
MON-89Ø34-3 × SYN-IR162-4 × DAS-4Ø278-9;
DAS-Ø15Ø7-1 × SYN-IR162-4 × DAS-4Ø278-9;
SYN-IR162-4 × MON-ØØ6Ø3-6 × DAS-4Ø278-9;
SYN-IR162-4 × DAS-4Ø278-9».
